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VYŘÍZENÍ DOTACE
ZELENÁ ÚSPORÁM

nachodokna@tanax.eu
 www.tanax.eu

PLASTOVÁ OKNA
A DVEŘE

Tel. 777 116 547
        774 930 346

SLEVY NA OKNA
AŽ 50%

ZATEPLOVÁNÍ
RODINNÝCH DOMŮ

STAVEBNÍ 
POZEMKY

CENY OD:   

2 916 000,- 
P IPRAVENO K

OKAM ITÉ VÝSTAVB
ERNOV U

ESKÉ SKALICE
VELIKOST OD:   

1349 m2 

S radostí informujeme širokou veřejnost, že 
na  Lipí je připravena ledová plocha - zveme 
k bruslení a společným zimním radovánkám. 
Tento projekt by nevznikl bez velkorysé pod-
pory Města Náchod, které významně přispě-
lo jak finančně, tak materiálně. Děkujeme! 
Byla to náročná práce, mnoho hodin ve dne 
i  v  noci, ale výsledek stojí za  to.  Přijďte si 
pravou zimu užít společně s námi! Těšíme se 
na vás.       Nadšenci z Lipí

Evropsky významná lokalita NATURA 2000 - horní 

část toku řeky Metuje od soutoku s potokem Dřevíč na  

sever od  města Hronov až po  soutok se Zdoňovským 

potokem před obcí Adršpach. Jedna z  nejvýznamněj-

ších oblastí s výskytem mihule říční

(Lampetra planeri) v ČR

STUDIO KRÁSY A ZDRAVÍ

Tel.: +420 604 194 914
E-mail: ilonakoutova@seznam.cz

POJĎ PRACOVAT K NÁM DO PIVOVARU

Info na tel.: 737 300 921
Životopis zasílejte na: petr.bibrle@primator.cz

Technik
Náplň práce: Kompletní provoz půjčovny výčepní techniky, drobný servis.

Hledáme: 
Fyzicky zdatného, samostatného a spolehlivého člověka, zároveň parťáka 
do malého přátelského kolektivu.

Navíc: . náborový příspěvek 15.000 Kč (vyplacený po roce spolupráce). zaškolení k obsluze a získání ŘP na vysokozdvižný vozík, rozšíření ŘP na E

Nabízíme: . stabilní zaměstnání. dobré finanční ohodnocení. příspěvek na stravování. zaměstnanecké pivo. až 28 dní dovolené

. zvýhodnění mobilního tarifu  
 (i pro rodinné příslušníky). bonusy za odpracované roky. volné vstupy na sportovní a kulturní akce

Zveme vás na „zimní

stadion na Lipí“!

Celý ceník na www.paliva-jelen.cz
Objednávky osobně: Nové Město nad Metují, Havlíčkova 292

Telefonicky: 491 471 164, 606 223 635, 724 236 398

Bílinské uhlí
648,-/1q

NĚMČINA

Jazyková škola Gate

Dr. Lada Petránková

Vyučujeme všechny úrovně 

- od A0 do C2.

Překlady a tlumočení

Tel. 603 440 969

Email:

lada.petrankova

@gatenachod.cz

www.gatenachod.cz

 skupinové kurzy  
   (3-6 osob) 

 individuální
   výuka

Dlouhodobý
pronájem 

30 skladovacích prostorů 
(28-72 m2). 

Náchod, ul. U Cihelny. 

Více informací na tel. 
725 832 471
nebo email:

sklady.n@gmail.com
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Dárek v  podobě zrekonstruované 

přístupové silnice do odlehlé části Me-
ziměstí na  Pomeznici dostali darem 
do nového roku obyvatelé zdejších kon-
čin. Komunikace je spojnicí mezi míst-
ní částí Vižňov a  osadou Pomeznice, 
kde se v současné době nachází několik 
léta obydlených stavení místními obča-
ny, ale také chalupáři.

„Cesta na  Pomeznici začíná u  hlavní 
silnice protínající Vižňov. V rámci stavby 

byl realizován její necelý kilometr. Opra-
vy se konaly od 15. září do poloviny lis-
topadu loňského roku. Byl vytvořen kom-
pletně celý nový asfaltový povrch včetně 
podkladních vrstev od  hlavní silnice 
Vižňov po  Pomeznici . V  rámci budo-
vání stavby jsme mimo jiné vysadili více 
jak třicet ovocných stromů včetně třeš-
ní. Práce přesáhly sedm milionů korun. 
Z opravy máme radost i z toho důvodu, 
že je tato komunikace hojně využívána 

turisty,“ řekl za generálního dodavatele 
stavby Václav Svoboda z Jetřichova.   

Diskutovaná oprava komunikace 
mohla byt po  mnoha desetiletích zre-
alizována díky povolení Státního po-
zemkového úřadu, který do této lokali-
ty investoval peníze. Cesta nyní slouží 
občanům bydlícím na  Pomeznici, ale 
také jako turistická stezka do okolních 
kopců vedoucí např. k Ruprechtickému 
Špičáku.                                                  (ež)

Obyvatelé osady Pomeznice u Meziměstí
využívají novou přístupovou cestuVZPOMÍNKA

Dne 1.2.2026 uplyne šest smutných let, kdy nás 
navždy opustil milovaný manžel, tatínek a dědeček

pan Miroslav Kalousek
z Náchoda. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Stále nám moc chybíš, vzpomíná
manželka Věra a synové Mirek

a Luboš s rodinami a dcery Věra
a Dana s rodinami

VZPOMÍNKA
Dne 16. ledna 2026 uplynulo 16 smutných let,

kdy nás navždy opustila

paní Věra Novotná, rozená Macková

Vzpomeňte s námi.

Syn Zdeněk, dcera Věra,
vnučky Martina, Kristýna a Natálie

s rodinami a vnuci Dominik a Denis

VZPOMÍNÁME
Dne 4. února 2026 uplyne 13 smutných let, 

kdy nás navždy opustila

paní IVETKA BÁRTÍKOVÁ 
z Náchoda.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Rodina

VZPOMÍNKA
Dne 25.1.2026 uplyne 5 smutných let,

co nás navždy opustil milovaný manžel,
tatínek, dědeček a bratr

Jan Cohorna z Bohdašína
u Červeného Kostelce,

pocházející z Nového Města nad Metují.

S láskou vzpomíná manželka Jana,
synové s rodinami a sestry.

Kdo jste ho znal, vzpomeňte s námi.

VZPOMÍNÁME
Dne 5. 2. 2026 by oslavil 85. narozeniny muzikant,

fotograf, kamarád

Oldřich Zelený
z Boušína.

S láskou vzpomíná
manželka Lenka s rodinou.

VZPOMÍNKA
Dne 31. 1. 2026 uplynou dva smutné roky,

kdy nás opustil náš milovaný manžel, tatínek,
dědeček, pradědeček, švagr a strýc,

pan Zdeněk Kosinka z Vysokova.
Stále je v našich srdcích.  

Manželka Božena, děti Zdeněk, Petr,
Iveta a Petra s rodinami,

dále ostatní příbuzní a přátelé

TICHÁ VZPOMÍNKA
Dne 20. ledna 2026 uplynulo 15 let od smrti

MUDr. Jiřího Eichlera,
lékaře náchodských sportovců

a náchodského patriota.

Vzpomeňte na něho s námi. Byl by rád. 
Rodina

Opět po roce se v Meziměstí uskuteč-
ní Swingová tančírna s big bandem Pri-
ma Jazz Band, jejíž loňské účinkování 
tu sklidilo nebývalý úspěch. Tančit dle 
not swingu se bude v sobotu 31. ledna 
od 17 hodin v divadelním sále na vla-
kovém nádraží. „Loňská meziměstská 
tančírna byla velmi vydařená. Hudební 
sekce tehdy doplnili bývalí členové ban-
du. Orchestr hrál i  aranžmá, která již 
nyní nehrajeme. Repertoár jsme však 
doplnili o aranžmá nová. Nejbližší naše 
další hraní nás čeká v sobotu 14. února 
v Polici nad Metují, kde hrajeme Valen-
týnskou tančírnu,“ řekl kapelník bandu 
Martin Ptáček.              (ež)

Tančit
podle swingu

Nová česká rodinná pohádka Prin-
cezna stokrát jinak režiséra Milosla-
va Šmídmajera se poprvé představila 
divákům v  Královéhradeckém kraji. 
V pátek 16. ledna se v hradeckém kině 
Bio Central uskutečnila její slavnostní 
předpremiéra za účasti herců, režiséra, 
producenta a  dalších hostů. Natáčení, 
které probíhalo v  atraktivních lokali-
tách regionu, kraj podpořil prostřednic-
tvím dotačního programu na podporu 
audiovizuální tvorby, který vyhlašuje 
od roku 2023. 

Pohádka vypráví příběh o princezně, 
která se každé ráno probouzí v jiné po-
době a vydává se na cestu za odvahou, 
sebepoznáním a  láskou. Hlavní roli 
princezny Stelly ztvárnila herečka Ema 
Businská. Natáčení probíhalo v  létě 
2025 v  kulisách významných historic-
kých památek jako například na  zám-
cích v  Opočně a  v  Náchodě a  hradu 
Kost v Českém ráji a dalších krajinných 
lokalitách regionu.

„Prostřednictvím krajského dotační-
ho programu chceme motivovat filmové 
a televizní produkce, aby si pro natáčení 

vybíraly místa v našem regionu. Přináší 
to nejen přímý ekonomický přínos, ale 
i  dlouhodobý marketingový efekt, který 
se pozitivně promítá do cestovního ruchu 
a  propagaci našeho kraje,“ řekl náměs-
tek hejtmana Jiří Štěpán za oblast regio-
nálního rozvoje a dotací.

„Film Princezna stokrát jinak je krás-
ným příkladem toho, jak může fungovat 
spolupráce mezi filmaři, krajem a  míst-
ními partnery. Natáčení a  práce štábů 
zviditelňuje náš region jako atraktivní fil-
movou i  turistickou destinaci,“ doplňuje 
manažerka kanceláře Lucie Hučíková.

Pohádka Princezna stokrát jinak se točila
i na náchodském zámku

Ve  čtvrtek 15. ledna otevřela Střed-
ní průmyslová škola Otty Wichterle-
ho ve  spolupráci s  Galerií výtvarné-
ho umění Náchod v  Galerii MALÁ 
ve  Španielově pasáži výstavu soukro-
mých prací šesti nadaných žákyň obo-
ru Grafický design z  Velkého Poříčí.  
Letos je to už čtvrtý rok po sobě, co se 
na Střední průmyslové škole Otty Wich-
terleho dala dohromady parta studentů 
4. ročníku, kteří mají talent, rádi tvoří 
a nebojí se své práce předvést světu. Le-
tošními vystavovatelkami jsou Barbora 
Králíková, Kristýna Peroutková, Adéla 
Sára Plecháčová, Jolana Štrofová, Mag-
daléna Tymelová a Barbora Zahálková. 

Smysl pořádání takovýchto výstav 
vidí naše škola především v  podpoře 
nadaných žáků, ve  snaze dát jim mož-
nost vyzkoušet si uspořádání výstavy 
od začátku až dokonce, což sebou při-
náší i  rozvoj komunikace v  kolektivu 
a  ochotu přijímat kompromisy. Díky 
letošní spolupráci s GVU Náchod měly 
žákyně i jedinečnou možnost vyzkoušet 
si práci s kurátorem. V osobě Martiny 
Frydrychové našly ochotnou rádkyni 
i  podporovatelku a  zkušenosti s  uspo-

řádáním výstavy si ponesou do  bu-
doucna. Velký dík ale patří také panu 
Alexandru Peroutkovi, řediteli galerie 
a celému jeho týmu.

Pokud máte zájem si díla našich žáků 
prohlédnout, není nic jednoduššího. Až 
do 22. února je najdete v Galerii MALÁ 

ve vchodu do Španielovy pasáže. A jak 
název napovídá, jedná se vlastně o dvě 
vitríny, do kterých lze nahlížet po celý 
den. Až půjdete kolem, zpomalte  
a nakoukněte.

Markéta Machová
Foto: Vladimír Brát

Výstava soukromých prací šesti nadaných žákyň  V!TRÍNA
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*Aktivní vdovec (75 let, 170 cm) hledá milou 
ženu z Náchodska, která také nechce zůstat sama. 
Mám rád starost o dům i zahrádku a jsem zvyk-
lý si spoustu věcí udělat vlastníma rukama. Rád 
bych poznal někoho, s kým si budeme mít co říct 
a komu nebude vadit obyčejná blízkost. Budu se 
těšit na setkání. Tel. 775 769 106
*Starší muž se chce seznámit se ženou. Na věku 
nezáleží, auto a byt mám. Tel. 604 16 44 85

*Koupím byt v osobním vlastnictví v  širším cen-
tru Náchoda, min. 2+1 55 m2. Původní stav vítán. 
Vytápění NE plynem. Platba v hotovosti. Tel. 603 
52 32 69
*Pronajmu částečně zařízenou garsoniéru 
s balkonem v Náchodě. Nižší nájem a kauce. Tel. 
603 378 374
*Pronajmu byt 1+1 v Hronově. Tel. 608 11 00 41

* VOLNÝ byt č. 14 - podkrovní, okna na 
východ a jih. Klidné místo, dobrá doprava, 
parkování, internet, atd. Rozměry, foto, info 
na: https://brazec.webnode.cz => IHNED k 
dispozici.

*Pronajmu zařízený slunný byt 3+1 v Náchodě, 

Růžová ul., 7. patro. Nájem 9 000,- + zálohy cca 5 
500,-. Kauce nutná. Kontakt 604613249
*Nabízíme k pronájmu prostorný byt 1+1 o ve-
likosti 53m2, který se nachází v 1. patře cihlového 
domu v Náchodě v Hálkově ulici. Byt je ve starším 
domě, avšak po rekonstrukci, ve velmi dobrém a 
udržovaném stavu. Vytápění i chlazení je řešeno 
klimatizační jednotkou, což zajišťuje komfortní 
bydlení po celý rok. Nájemné: 10 500 Kč/měsíc 
+ energie. Kauce: 30 000 Kč. Tel. +420737464578
*Pronajmu menší garsoniéru v Hronově vhod-
nou pro 2 dospělé osoby. Tel. 608 667 730
*Nabízíme k pronájmu prostorný byt 1+1 o ve-
likosti 53m2, který se nachází v 1. Patře cihlového 
domu v Náchodě v Hálkově ulici. Byt je ve starším 
domě, avšak po rekonstrukci, ve velmi dobrém a 
udržovaném stavu. Dispozice bytu nabízí samo-
statný pokoj, prostornou kuchyni s kuchyňskou 
linkou, koupelnu s vanou a WC a předsíň se skří-
ní. Byt je světlý, čistý a připravený k okamžitému 
užívání. Vytápění i chlazení je řešeno klimatizační 
jednotkou, což zajišťuje komfortní bydlení po celý 
rok. Parkování je možné v okolí domu. Nájemné: 
10 500 Kč/měsíc + energie. Kauce: 30 000 Kč. Tel. 
+420737464578
*Prodám byt 3+1 ve 3. patře v Náchodě na Plho-
vě. Cena dohodou. Tel. 603 90 88 21
*KOUPÍM BYT - může být i k rekonstrukci, za 

každou nabídku děkuji – 732 660 756
*Pronajmu menší garsoniéru v Hronově vhod-
nou pro 2 dospělé osoby. Tel. 608 667 730
*Nabízíme k pronájmu byt 3+1 o velikosti 71 
m2 v zatepleném bytovém domě v Broumově, 
ul. Československé armády. Nájem 12 000 Kč bez 
služeb. Vratná kauce ve výši 3 nájmů. Kontakt: 
737 367 449
*Pro rodiče sháním menší byt v  Náchodě, re-
konstrukce není problém, zavolejte prosím na tel. 
774 777 073
*Koupím byt k rekonstrukci. Děkuji Radka Š. 
Tel: 775 114 955

* Pronajmu skladovací prostory včetně ga-
ráže pro nákladní auto v Náchodě, ul. Klad-
ská, naproti pekárnám. Parkování před objek-
tem. Rozměr studeného skladu /garáže/ cca 
10x4 m. Výměra vytápěného skladu 32 m2. 
Celkem 73 m2. Průjezd vraty 296 cm. Cena 
8 tis. + 1500,- energie - měsíčně. Tel. 608 66 
77 30
* Pronajmu obchod v Náchodě, ul. Kladská 
naproti pekárnám. Jedná se o cca 125 m2. 
Parkování pro zákazníky před obchodem. 16 
tis. Kč + energie 3500,-/měs. Tel. 608 66 77 30

*Pro rodiče sháním menší byt v  Náchodě, re-
konstrukce není problém, zavolejte prosím na tel. 
774 777 073
*Koupím dům k  rekonstrukci. Volejte. Tel.: 
775 114 955

*Prodává někdo dům v Náchodě a okolí? Hy-
potéku mám schválenou. Nabídky prosím na tel. 
774 777 072

*Prodám keramický gril KODIAK Kamado 
(gril, udírna, pec v  jednom) červené barvy, na 4 
kolečkách.  Původní cena 30.000 Kč nyní s 25% 
slevou. Jednou použitý, na terasu do bytovky ne-
vhodný dárek. Tel. 602 103 775
*Prodám elektrický infrazářič Blumfeldt 2000 
W. Tel. 602 103 775
*Prodám nové plechové disky Ford JX 14x47 5 
(Ford Fusion, Fiesta, apod.). Cena dohodou, lev-
ně. Tel. 602 103 775
*Prodám smrkové fošny délka 4 m, tloušťka 5 
cm, šířka 40 cm. Tel. 602 103 775
*Prodám seno v papírových pytlích, sekané ko-
sou, kvalitně sušené. Tel. 602 103 775

*Koupím staré faktury a jiné účetní dokla-
dy, pohledy, reklamní materiály, plakáty, auto-
-moto prospekty a jiné papírové materiály. Tel. 
774 062 267
*Koupím kamenné žlaby a dlažbu. Tel. 
603 549 451

*Koupím staré, nepotřebné i poškozené 
věci, veškeré hračky KDN aj., různé vláčky 
MERKUR aj., starožitný a chromovaný ná-
bytek a jiné zajímavosti do r. 1975, hodiny, 
hodinky, hudební nástroje, fotoaparáty, rádia, 
sklo, porcelán, obrazy, knihy, časopisy, plaká-
ty, voj. výzbroj a výstroj, veterány atd. TEL.: 
608 811 683
*Koupím Vaši celou sbírku (pozůstalost) 
mincí, bankovek, plakátů, pohlednic, knih, 
časopisů, obrazů, skla, porcelánu, hraček, 
vláčků, autíček, angličáků, hodin, hodinek, 
LP desek, CD a všeho možného, i na náhradní 
díly. TEL.: 777 579 920

*Koupím mince a bankovky, vyznamenání, po-
hlednice a  poštovní známky i staré fotografie a 
fotoaparáty. TEL.: 724 020 858
*Železnice, autobusy - jízdní řády, knihy a vše, 
co se týká této oblasti dopravy. Tel. č. 722 907 510
*Koupím staré filmové plakáty a  jiné. TEL.: 
722 907 510
*Koupím starý betlém, vánoční ozdoby a  vše 
o Vánocích. TEL.:722 907 510
*Koupím mince, bankovky, šperky, hodinky, ob-
razy, a jiné předměty. Tel. 604 16 44 85
*Koupím veškeré starožitnosti např. obraz, sklo, 
porcelán, hodiny, mince, pohlednice, knihy i ce-
lou pozůstalost. Peníze na ruku. Přijedu kamko-
liv. Tel. 604 16 44 85
*Koupím jakékoli staré, poškozené hrač-
ky, kočárky, panenky, autíčka, hry apod. TEL.: 
603 549 451
*Koupím hodinky PRIM a náhradní díly na ho-
dinky PRIM - pláště, sklíčka, řemínky, ciferníky, 
strojky a další díly, jakékoliv staré fotoaparáty a 
příslušenství - objektivy, staré fotografie, reklam-
ní fotografické materiály. Platba v hotovosti. Tel. 
777 559 451

* Digitalizace kvalitními přístroji. 8 mm 
filmy, kazety VHS, SVHS, DV, Hi8, DVD, 
Dia rámečky, negativy, positivy, 3,5“ palco-
vé diskety. Převod na Flash, Data Disk. Tel. 
606629767

*VYŠETŘOVÁNÍ PARANORMÁLNÍCH JEVŮ: 
Řešení paranormálních (anomálních) aktivit v 
domech či bytech. Vyhledání geopatogenních 
zón. J.Malý, tel.774 814 111
*Vyklízení pozůstalostí, bytů, garáží, půd včet-
ně odvozu odpadů. Slušné jednání. Cena doho-
dou. Tel. 603 549 451
*Přijmeme muže, ženy (na mateřské dovolené), 
seniory na rozvoz knih, 4 hodiny denně.  Výdělky 
20-30 tis. Kč. Tel. 777 803 359
*Nabízím pomoc seniorům a nemocným 
s  úklidem, nákupy apod., Cena domluvou. Tel. 
777 430 901

*Prodám Peugeot Partner 1,4 benzín r. v. 2005, 
techn. 11.2027 Cena 30000,- Tel. 721184002

BYTY

PRODÁM

KOUPÍM

NEBYTOVÉ PROSTORY

NEMOVITOSTI

SEZNÁMENÍ

JEN TY NEJLEPŠÍ
REALITNÍ SLUŽBY

Ing. Martina Tichá
776 622 776

Ing. Martin Tichý
776 622 777

www.realitytichy.cz

VZPOMÍNKA
Dne 28. 1. 2026 uplyne jeden rok,

kdy už s námi není

pan Jozef Hrušovský.
Kdo tě znal, vzpomene,

kdo tě měl rád, nezapomene.

S láskou vzpomíná tvá babička Jana
a vnuk Tomáš s rodinou.

profesionálové

Senior klub vás zve na programy nejen do klubovny Harmonie 2.  
 
Středa 11. 2. od 15.30 „Masopustní zábava“ v restauraci Reduta za doprovodu hud-
by p. Langera. Přijďte se pobavit.
Čtvrtek 12. 2. od 14 hod. „Pakistán“ – promítání ze své cesty připravil a bude vy-
právět p. Roman Krejčiřík.
Pátek 20. 2. od 20 hod. „Tančírna ve Spolkovém domě“, k tanci hraje
p. Novotný.  Občerstvení sebou a také vhodnou obuv. 
Čtvrtek 26. 2. od 14 hod. „Zázraky přírody, které skutečně existují“, promítání při-
pravil pro naše společné posezení p. Otto Mach.
Na programy zveme všechny příznivce klubovny seniorů, i nečleny našeho spolku. 
Na vaše návštěvy se těší členové výboru Senior klub Náchod, Rybářská 1819.   Anna 
Poláková

Senior klub Náchod v únoru
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TEL. 777 24 86 24 
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TAKOVÁTO KŘESLA

ŠKOLNÍ POMŮCKY

ŠKOLNÍ OBRAZY

SÁŇKY A LYŽE

KOUPÍM HRAČKY
Autíčka  l  panenky  l  kočárky

608 103 810
nabytekvagner@atlas.cz

SLEVA
20%
PRO RODINY
min. 2 osoby

platnost do 28. 2. 2026

AQUA PARK
Kudowa-Zdrój
tel.  0048 74 866 45 02

HYDROIZOLACE 
SVAŘOVANOU PVC FÓLII

STŘECHY • TERASY • BALKONY
WWW.LTIZOLACE.CZ        
TEL.736 603 169

Čištění koberců a sedaček
     v bytech a kancelářích

Čištění výloh v obchodech
     Slušné jednání.

Tel. 603 549 451

Kompletní čištění a údržba aut

Koupím knihy
i větší množství a vybavení 

knihovny.

Tel. 724 020 858

Koupím poštovní známky
i větší sbírku.

Zejména naše ČSR, ČSSR 
Platba v hotovosti. Tel. č. 724 020 858

Vyklízení
a likvidace 

pozůstalostí.
Odvoz odpadu.

TEL.: 
603 549 451

Topenářství,
instalatérství.

 Tel. 
602 168 159 
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Rozvážíme obědy  
Jídelna – Mlýnská 191, Náchod  

– pro firmy, provozovny, 
prodejny i občany 

ČESKÁ KLASIKA

od 88,-Kč (i na stravenky)                                        
ROZVOZ ZDARMA
Vhodné pro důchodce 

a matky na MD
Trasa: Náchod, Nové Město n.M., 

Česká Skalice, Hronov,
Červený Kostelec

Tel.: 728 386 034

NOVĚ SNÍDANĚ

Koupím staré hračky 

i poškozené.
 Tel. 722 907 510

Koupím přilby
hasičské,
vojenské,
hornické

a motopřilby. 

Tel. 608 103 810

SERVIS OKEN
A DVEŘÍ

Servis a opravy kování

Výměny a montáž těsnění

Žaluzie a sítě proti hmyzu

Dvojskla a trojskla

Tel. 773 113 133
www.opravyokendveri.cz

Stěhování Macek
VYKLÍZENÍ, AUTODOPRAVA

STĚHOVÁNÍ - BYTY, FIRMY, INSTITUCE

604 687 554 

SS

Pronájem
parkovacích ploch
Náchod, ul. Českých Bratří
(u hotelu ELKO, za výdejním 

boxem Zásilkovny) 
Více informaci na tel.:

725 832 471
e-mail: sklady.n@gmail.com

Hostinec Na Králíku, 
Zblov 19

Vás srdečně zve na:

KRÁLIČÍ HODY
v SO 31.1. a v NE 1.2.2026

OMÁČKOVÉ HODY
v SO 21.2. a v NE 22.2.2026

ŘÍZKOVÉ HODY
v SO 14.3. a NE 15.3.

VELIKONOCE NA KRÁLÍKU
od pátku 3. 4. do pondělí 6. 4.2026

Tel.: 491 452 262, 
776 006 026

www.hostinecnakraliku.cz
nebo facebook

RŮZNÉ

AUTO - MOTO
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Rybářský kroužek Lipánci a projekt Zákraví dětem
Rybářský kroužek Lipánci z  No-

vého Města nad Metují realizuje 
od  listopadu 2024 projekt Zákraví 
dětem, a  to díky finanční podpo-
ře soukromých dárců. Jeho cílem 
bylo zatraktivnit sportovní rybolov 
pro děti a mládež z novoměstských 
rybářských kroužků a  zároveň vést 
mladé rybáře k  odpovědnému pří-
stupu k  péči o  rybářský revír. Dů-
raz byl kladen zejména na ochranu 
generačních ryb, etiku sportovního 
rybolovu a  jeho dlouhodobou udr-
žitelnost. Zákraví je malá přehrada 
ve  stejnojmenné vesnici nedaleko 
Nového Města, na  níž hospodaří 
místní rybářská organizace.

V  rámci projektu se děti aktivně 
zapojily do  vysazování ryb. Do  re-
víru bylo vysazeno celkem 25 kusů 
jeseterů, z nichž některé dosahova-

ly délky přes jeden metr. Dále bylo 
vysazeno 50 kilogramů lína obec-
ného v  generační velikosti a  téměř  
20 kusů kapra obecného o  délce  
přibližně 70 centimetrů.

Současně došlo také k úpravě ry-
bářského řádu pro tento revír. Nově 
jsou zde tyto cenné ryby celoročně 
hájeny, případně je pro ně stanovena 
horní míra, což znamená, že je nelze 
legálně odlovovat ani usmrcovat. 
Do prostoru revíru byly rovněž in-
stalovány volně přístupné podložky, 
které umožňují co nejšetrnější ma-
nipulaci s ulovenými rybami a jejich 
bezpečné vrácení zpět do vody. Zá-
roveň byly umístěny nové informač-
ní tabule, jež o  projektu informují 
nejen rybáře, ale i širokou veřejnost.

Pokud vás myšlenka projektu Zá-
kraví dětem zaujala a  chtěli byste se 
o něm dozvědět více nebo jeho další 
pokračování podpořit, můžete nás 
kontaktovat přes naše webové stránky 
www.lipanci.cz.                 Za Rybářský
kroužek Lipánci, z. s., Tomáš Kupka

Psí spřežení se neprohánějí pouze po 
Aljašce ale i v  našem kraji, konkrétně 
v Orlických horách. Šediváčkův long je 
jeden z  nejnáročnějších závodů psích 
spřežení v Česku, který se těší velkému 
zájmu závodníků i ze zahraničí. Přihlá-
šení jsou musheři z České republiky, Ně-
mecka, Rakouska, Švýcarska, Francie, 
Itálie, Holandska, Chorvatska, Maďar-
ska a Polska.    Start závodu naplánovali 

organizátoři na úterý 20. ledna v 17:30, 
kdy z  Jedlové u Deštného v  Orlických 
horách vyjedou psí spřežení na noční 
etapu. Letos je přihlášeno 89 musherů a 
14 bikerů. Na výběr mají buď 300kilo-
metrovou trať v pěti etapách, nebo 200 
kilometrů dlouhou trať po hřebenech 
Orlických hor rozdělenou do čtyř etap. 
Pro dvounohé i čtyřnohé účastníky to 
znamená jedno nebo dvě povinné pře-

nocování v  zimní krajině. Závodníky 
celou dobu sleduje speciální zařízení, 
která dává pořadatelům i návštěvníkům 
přehled o průběhu závodu. 

„Spousta závodníků se pravidelně vra-
cí, což dokazuje jeho velkou oblibu mezi 
mushery. Pro mnoho z nich je to vrchol 
sezóny, na který se od konce léta se svými 
psy připravují,“ uvedl ředitel závodu Pa-
vel Kučera.

Šediváčkův long je jeden z nejtěžších závodů
psích spřežení v Evropě

Únor patří k obdobím, kdy si lze Klad-
ské pomezí vychutnat v jeho nejklidnější 
podobě. Místa, která bývají v hlavní turi-
stické sezoně plná návštěvníků, získávají 
v zimních měsících zcela jinou atmosféru 
– tichou, pomalou a o to působivější. 

Teď je ideální chvíle vyrazit tam, kde 
jindy bývá přeplněno. Projděte se Ba-
biččiným údolím a  vychutnejte si jeho 
atmosféru naplno, nebo objevte zimní 
Adršpašské skály, které pod sněhovou po-
krývkou vypadají jako z pohádky. A po-
kud máte chuť na dobrodružství, zkuste 
výlety na  rozhledny – výhled na  zasně-
ženou krajinu je opravdu kouzelný. Jen si 
obujte pevnou obuv a buďte opatrní.

Když počasí zrovna nepřeje, region 
nabízí spoustu možností, jak strávit den 
v  teple a  pohodě. Vydejte se do  Pod-
zemního města Osówka, kde odhalíte 
tajemství projektu z druhé světové vál-
ky nebo si naplánujte komentovanou 
prohlídku Jiráskova divadla v Hronově, 
kde uvidíte zákulisí a příběhy divadelní-
ho života, jak je neznáte. A pokud máte 
chuť na muzeum, zajděte do Broučko-
va domu, kde najdete expozici, která 
zachycuje dějiny Náchoda a jeho okolí 
od pravěku po současnost.

Únor v Kladském 
pomezí – méně 
lidí, více zážitků
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Arnika od 7. ledna zveřejnila průběž-
né počty hlasů v anketě Alej roku 2025. 
Fanoušci jednotlivých alejí a stromořadí 
tak mají jedinečnou příležitost zjistit, jak 
si jejich favoritky a favorité vedou v kon-
kurenci z celé České republiky. Počty hla-
sů byly viditelné do 21. ledna do půlnoci, 
poté se opět skryly a  konečné výsledky 
Arnika vyhlásí 29. ledna ve 12:00. 

V Královéhradeckém kraji zatím vede 
Dubová alej na  Chloumku s  90 hlasy. 
Alej je vysazená z  dubů letních, kon-
krétně sloupcovitého kultivaru, lemující 

cestu na vrch Chloumek nedaleko obce 
Habřina na Jaroměřsku, kde stojí kostel 
sv. Václava. Mladé doubky rostou rovně 
a  vytvářejí velmi estetické a  symetrické 
stromořadí s krásnými výhledy do širo-
kého okolí.

„Zveřejnění průběžných výsledků je pro 
hlasující vždy vzrušující moment. Někteří 
zjistí, že jejich oblíbená alej vede, jiní na-
opak zjistí, že musí zmobilizovat sousedy, 
přátele a rodinu, pokud chtějí dotáhnout 
svou favoritku k  vítězství,“  říká Marcela 
Klemensová z Arniky.

Dubová alej na Chloumku
má šanci stát se Alejí roku.

České korunovační
klenoty v České Skalici

Výstava mistrovských replik českých
korunovačních klenotů v českoskalickém 

muzeu končí 1. února. Tak neváhejte.

Zahájení první výstavy v letošním roce má za sebou Galerie Kerim v meziměstském Walzlově centru. Konala se v sobotu 10. ledna. Účast byla úctyhodná. Do 27. úno-
ra je tu k vidění Barevný svět očima výtvarníka, kreslíře a malíře Josefa Rýdla z Broumova. Rýdl je jedním z lokálních umělců, kteří se pravidelně scházejí a tvoří společně 
s dalšími nadšenci v ART Klubu sdruženém pod DDM Ulita Broumov. Činí tak od roku 2019. Jak sám o sobě říká, dnes tvoří převážně akrylem na plátno. Baví ho velký 
barevný a světelný kontrast. Rád maluje portréty postav, ale také podle vlastní fantazie bez skutečné předlohy, nebo vytváří moderní zjednodušené geometrické obrazce.

Text a foto Eva Ženíšková


